

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА БРУС  
ОПШТИНСКА УПРАВА БРУС  
Одсек за друш. дел., привреду и ЛЕР  
Број: 400-532/2022-IV-02  
29.6.2022. година  
**Б Р У С**

**Јавни позив  
за подношење захтева ради остваривања права на новчану помоћ породицама са четворо  
и више деце са пребивалиштем на територији општине Брус**

На основу Одлуке о новчаној помоћи породицама са четворо и више деце, број 400-474/2022-I од 17.6.2022. године, Одсек за друштвене делатности, привреду и локални економски развој, Општинске управе општине Брус, упућује Јавни позив за подношење захтева ради остваривања права на новчану помоћ породицама са четворо и више деце са пребивалиштем на територији општине Брус (у даљем тексту Јавни позив).

**Предмет**

Предмет Јавног позива јесте остваривање права на једнократну новчану помоћ, породицама са четворо и више деце са пребивалиштем на територији општине Брус.

**Услови за остваривање права**

Право на једнократну помоћ на основу члана 2. Одлуке о новчаној помоћи породицама са четворо и више деце, број 400-474/2022-I од 17.6.2022. године остварује мајка са четворо или више деце, са пребивалиштем на територији општине Брус, чија деца имају пребивалиште на територији општине Брус и барем једно дете има мање од 18 (осамнаест) година.

**Документација потребна ради остваривања права**

Ради остваривања горе поменутог права, потребно је приложити следећу документацију:

- Попуњен захтев (образац захтева у прилогу)
- Очитана лична карта мајке деце
- Извод из матичне књиге рођених за сву децу
- Број текућег рачуна подносиоца захтева

Решења о остваривању горе наведеног права на основу захтева странке, доносиће Одсек за друштвене делатности, привреду и локални економски развој, Општинске управе општине Брус.

**Исплата једнократне помоћи**

Исплата једнократне новчане помоћи породицама са четворо и више деце у износу од **20.000,00** дина, биће уприличена поводом Дана општине Брус, 19. август – Преображење

### Место и рок подношења захтева

Захтев за остваривање права на једнократну новчану помоћ породицама са четворо и више деце, уз пратећу документацију подноси се на писарници Општинске управе општине Брус. Рок за подношење захтева је 10.8.2022. године

### Одбацивање захтева

Непотпуни и неблаговремени захтеви биће одбачени решењем Општинске управе општине Брус, Одсека за друштвене делатности, привреду и локални економски развој.

У Брусу,

**ШЕФ ОДСЕКА**  
**Никола Збиљић**

